
【資料１】

第３回会議での指標等への意見

【指標等への意見】

「審議会等への公募委員の参加状況」を報告事項として示す際に、母数となる審議会等
の数もあわせて記載できると良い
（会議録Ｐ．２　２６行目）

→【資料２】「越谷市自治基本条例の運用状況を確認するための指標及び報告事項」の
項目「審議会等への公募委員の参加状況」に追記

審議会等が公開されているか、傍聴率等も指標として示せると良い
（会議録Ｐ．２　２７行目）

→【資料２】「越谷市自治基本条例の運用状況を確認するための指標及び報告事項」の
項目に、「会議等が公開とされた審議会等の数」、「審議会等の傍聴者数」を追加

ボランティアに類する活動として、生涯学習リーダーバンクや市民活動支援センターの
人材バンクの登録者数や活用状況を示すことができると良い
（会議録Ｐ．２　２８行目）

→【資料２】「越谷市自治基本条例の運用状況を確認するための指標及び報告事項」の
項目に、「生涯学習リーダーバンク登録者数」、「市民活動支援センター人材バンク登
録者数」を追加

議会の傍聴者数も指標に加えていただきたい
（会議録Ｐ．２　３１行目）

→【資料２】「越谷市自治基本条例の運用状況を確認するための指標及び報告事項」の
項目に、「市議会の傍聴者数」を追加

「越谷市社会福祉協議会ボランティアセンター　ボランティア登録者数」について、災
害ボランティアの数など、ボランティアの分野ごとに登録者の内訳を出すと、ボラン
ティアの現状が分析しやすい
（会議録Ｐ．２　３３行目）

→【資料２】「越谷市自治基本条例の運用状況を確認するための指標及び報告事項」の
項目「越谷市社会福祉協議会ボランティアセンターボランティア登録者数」に追記

ボランティア保険の加入者数を参加の指標に加えてほしい
（会議録Ｐ．２　最終行）

→【資料２】「越谷市自治基本条例の運用状況を確認するための指標及び報告事項」の
項目に、「越谷市社会福祉協議会ボランティア活動保険加入者数」を追加

市民活動支援センターの指標は、自主事業のみの実績ではなく、実施事業すべての実績
の数値とすると良い
（会議録Ｐ．４　１１行目）

→【資料２】「越谷市自治基本条例の運用状況を確認するための指標及び報告事項」の
項目「市民活動支援センター事業実績」に追記

1



【資料１】

自治基本条例を知っているかどうかということを、指標に組み込めると良い
（会議録Ｐ．５　９行目）

→【資料２】「越谷市自治基本条例の運用状況を確認するための指標及び報告事項」の
項目に、「自治基本条例の認知」を追加

参加の分野で、市政に興味のある人を測るため、投票率を指標として設定できると良
い。可能であれば、年代別に示すことができると良い
（会議録Ｐ．５　１９行目）

→【資料２】「越谷市自治基本条例の運用状況を確認するための指標及び報告事項」の
項目に、「越谷市議会議員選挙投票率」、「越谷市長選挙投票率」を追加

2


